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FlixBus spojuje Prahu s Římem 
 

 

Praha, 5.června 2025 – Společnost Flix, globální poskytovatel mobility, oznamuje nové spojení 
směřující od poloviny května do věčného města Říma. O dva (Řím a Vatikán) se tak navyšuje 
počet států, s jejichž hlavními městy má Praha spojení.  

Každodenní noční linka rozšíří spojení do Itálie i Rakouska. Dosažení Říma je třešinkou na 
dortu. Autobus vyjíždí každodenně z Prahy Florence v podvečer v 17:20, zastavuje také na 
pražském Hlavním nádraží, dále ve Vídni na Erdbergu (21:35) a Vídni Südtiroler Platz, Štýrském 
Hradci a Klagenfurtu. V Itálii se pro cestující otevírá možnost cesty do Udine, Portogruara, 
Benátek -Mestre, Padovy, Boloně a Florencie. Do Říma na stanici Tiburtina dorazí ve 14:05. 
Opačným směrem autobus odjíždí v 17:05, do Prahy dorazí následujícího dne ve 13:50.  
Jízdenka do města nad Tiberou začíná na ceně 1469 korun. I v případě cestování do Říma je 
možné s sebou přibalit jízdní kolo, dopravné je tuto sezonu zváhodněné za 49 korun.  

 
Hlavní města v síti Flix 

Propojení hlavních měst je základem autobusové sítě. Z většinou evropských hlavních měst má 
Praha zavedeno pravidelné spojení. S 23 městy jde o spojení přímé, s dalšími 11 s jedním 
přestupem. Nyní mohou cestující poprvé cestovat přímo z Prahy do Říma, čímž se rozrůstající 
síť FlixBusu zmnožila o další významnou evropskou metropoli. Cestující se dostanou například i 
do Vaduzu (s přestupem v Mnichově), nebo bez přestupu  do Kišiněva, Bělehradu či Sofie. 
V rámci hlavních měst střední Evropy jde častokrát o několik spojení denně.  

Například:  
• až 23 spojení denně do Vídně 

• až 22 spojení denně do  Berlína 
• až 11 spojení denně do Varšavy 

• až 10 spojení denně do Bratislavy  

• až 9 spojení denně do Budapešti 

 

„Rozšiřujeme nabídku možných spojení, a myslím, že je báječné, že právě v tomto roce bude 
možné poprvé přijet autobusem přímo do Říma. Nová linka reaguje na poptávku cestujících a 
potvrzuje náš závazek neustále rozšiřovat přeshraniční mobilitu." říká Michał Leman, generální 
ředitel společnosti Flix pro region Europe East.  

Všechny cesty vedou do Říma a mají zastávky 

V Římě je vše. Na obou březích řeky Tibery jsou památky z období více než 2000 let. Vybrat jen 
několik hlavních je nemožné, přesto udáváme pár tipů: Koloseum a antické památky na 
starověký Řím. Vatikán a bazilika svatého Petra, kde lze pozdravit nového papeže Lva XIV. 
Fontána di Trevi (letos již s omezeným vstupem), nebo Andělský hrad. Řím má také neskutečné 
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město mrtvých, která je jen kousek od autobusové stanice Tiburtina, kam autobus z Prahy 
směřuje.  

Novými spojeními v rámci linky je možnost cestovat do měst Portogruaro, Boloňa a Padova.  
Portogruaro je menší městečko s velkým historickým významem v provincii Veneto. Turisticky 
vděčné je centrum města s ikonickými mlýny svatého Ondřeje i historická ulice Corso Martiri 
della Liberta, tu vroubí staré domy a paláce s bohatě zdobeným podloubím.  
Boloňa je hlavní město regionu Emilia-Romagna a mnohými je považována za centrum nejlepší 
italské gastronomie. Centrum města je protkané památkami, mimo jiné nejstarší botanickou 
zahradou světa nebo například Torri degli Asinelli a della Garisenda – což jsou dvě od sebe se 
odklánějící věže, symboly města. Nechybí ani řada sakrálních památek a samozřejmě jsou 
přítomné výstavné paláce italské nobility.  
Padova je město svatého Antonína, katedrála a přilehlý klášter patří mezi „must see“. Srdce 
Padovy charakterizují středověká tržiště, z nichž nejvýznamnější jsou Piazza delle Erbe a Piazza 
della Frutta, lemovaná historickými budovami a živými kavárnami. Chloubou města je kaple 
Scrovegni, kde se nachází Giottův cyklus fresek, mistrovské dílo starého umění. 

I v letošním roce je síť FlixBusu v Evropě opět širší. Jen z Prahy bude letos dostupných 
427 destinací, do města zajíždí 44 denních a 41 nočních linek.  

  

 

Obrázky jsou určeny pro redakční účely, dostupné na stránce FlixBus: 

  

*** 

O společnosti Flix 

Společnost Flix je průkopníkem v oblasti dopravy, spolu se svými značkami FlixBus a FlixTrain nabízí ke klimatu šetrné, 
pohodlné a cenově dostupné cestování. Díky výjimečnému obchodnímu modelu a inovativním technologiím vytvořila 
společnost Flix největší síť dálkových autobusů v Evropě a rychle expanduje v globálním měřítku včetně Spojených 
států, Kanady, Brazílie a Indie. Jako průkopník udržitelné dopravy provozovala společnost Flix v roce 2018 první 
ekologické dálkové vlaky, v roce 2018 zahájila pilotní projekt plně elektrických dálkových autobusů a v roce 2021 uvedla 
na trh první dálkové autobusy v EU poháněné bioplynem.  

https://www.flixbus.cz/o-nas/pro-media/obrazovy-material
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Zatímco se společnost Flix zabývá vývojem technologií, plánováním sítě, řízením provozu, marketingem a prodejem, 
řízením kvality a neustálým rozšiřováním produktů, důvěryhodní dopravní partneři zajišťují každodenní provoz na 
trasách. Jedinečná kombinace technologického start-upu, platformy elektronického obchodu a klasické dopravní 
společnosti postavila společnost Flix do čela konkurenčního boje s velkými mezinárodními společnostmi a trvale mění 

globální prostředí mobility. Další informace o společnosti Flix naleznete na adrese. www.flixbus.cz/spolecnost     

   

http://www.flixbus.cz/spolecnost
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